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Crna Gora 

AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE 
Broj: 05-350/24-1160 

Podgorica, 19.11.2024. godine 

 

POZIV ZA MEDIJE 
KONFERENCIJA: „Medijski horizonti: Kako do transparentnosti, pouzdanosti i javnog 

interesa?” 

Agencija za audiovizuelne medijske usluge (AMU) u saradnji sa Misijom OEBS-a u Crnoj 
Gori organizuje konferenciju pod nazivom „Medijski horizonti: Kako do transparentnosti, 

pouzdanosti i javnog interesa?”. Konferencija će se održati u četvrtak, 21. novembra 2024. 
godine od 10h30 u hotelu Hilton u Podgorici. 

Ova jednodnevna konferencija posvećena je ključnim dugoročnim izazovima s kojima se suočava 
medijski sistem Crne Gore. Kroz tri panela, otvorićemo dijalog i pokušati ponuditi odgovore na važna pitanja: 

kako transparentnost podataka o vlasništvu medija utiče na povjerenje publike; na koji način i u kojoj mjeri 

samoregulacija medija može pomoći očuvanju profesionalnih standarda, etike i objektivnosti, s posebnim 
fokusom na zaštitu javnog interesa; i kako osigurati transparentne i pouzdane sisteme mjerenja publike, koji 

su ključni mehanizam za razumijevanje preferencija u konzumaciji medijskih sadržaja i raspodjeli troškova 
oglašavanja. 

Konferenciju će otvoriti Nj.E. Johan Satler, ambasador Evropske unije u Crnoj Gori, Đovani 
Gabasi, vršilac dužnosti šefa Misije OEBS-a u Crnoj Gori i dr Branko Bošković, predsjednik Savjeta 
Agencije za audiovizuelne medijske usluge. 

Na panelu „Vlasništvo nad medijima: Transparentnost kao preduslov povjerenja” govoriće Tamara 

Vujović, ministarka kulture i medija u Vladi Crne Gore, Lejla Dervišagić, šefica Programske kancelarije 
Savjeta Evrope i Sunčica Bakić, direktorica Agencije za audiovizuelne medijske usluge, dok će panel 
moderirati Elvira K. Ceković, pomoćnica direktorice Agencije za audiovizuelne medijske usluge. 

Na panelu „Mediji i odgovornost: Funkcionalnom samoregulacijom do zaštite javnog interesa” 

govoriće Tamara Skroza, novinarka iz Srbije, Aneta Spaić, dekanica Pravnog fakulteta Univerziteta Crne 
Gore i profesorica medijskog prava, Ljiljana Zurovac, bivša izvršna direktorica Vijeća za štampu i online 

medije iz Bosne i Hercegovine, kao i Mila Radulović, generalna sekretarka Društva profesionalnih novinara 
Crne Gore. Panel će moderirati Damir Nikočević, službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 
Agencije za audiovizuelne medijske usluge. 

U okviru trećeg panela govoriće Stanislav Bender, voditelj Odjela za nadzor i analizu medijskih 

sadržaja u Agenciji za elektroničke medije iz Hrvatske, Vlado Raičević iz IPSOS-a Crna Gora, Magdalena 
Dovleva Davidovska, rukovodilja Sektora za strateško planiranje i autorska prava u Agenciji za audio i 

audiovizuelne medijske usluge iz Sjeverne Makedonije i Srđan Filipović, osnivač emitera Radio DRS i Radio 

City i predsjednik Asocijacije komercijalnih emitera Crne Gore (AKEM). Panel će moderirati Jadranka 
Vojvodić, pomoćnica direktorice Agencije za audiovizuelne medijske usluge. 

Konferenciji će prisustvovati predstavnici institucija izvršne i zakonodavne vlasti, medija, novinarskih 
udruženja, samoregulatornih tijela, nevladinih organizacija, akademske zajednice i diplomatskog kora.  
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Nadamo se da ćete prepoznati javni značaj ove konferencije i da ćete je medijski ispratiti. 

Služba za zajedničke poslove  

Damir Nikočević 

Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 
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